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Jerusalem Duo

Hila Ofek, Harfe
Andre Tsirlin, Saxophon

Das Jerusalem Duo wurde 2012 von zwei jungen Musikern aus Israel - Hila Ofek (Harfe) und Andre Tsirlin (Saxophon)  gegründet. Das Duo, das zu den faszinierendsten und einzigartigsten Ensembles in der Welt der Kammermusik zählt, ist bereits auf zahlreichen Bühnen aufgetreten und wurde zu den großen Musikfestivals in  Europa und Israel eingeladen. 
Im Zusammentreffen eines der ältesten und eines der jüngsten Instrumente der Musikgeschichte eröffnet sich ein bislang selten gehörtes Klangerlebnis, denn in der von den beiden Musikern dargebotenen Kombination erklingen Harfe und Saxophon in schönster Harmonie.
Ihre mitreißende Moderation und die direkte Interaktion mit dem Publikum während ihrer Konzerte schafft eine enge und persönliche Beziehung zum Publikum, die den historischen, musikalischen und persönlichen Hintergrund des gewählten Repertoires vermittelt und eine nähere Verbindung zu ihrer Kunst herstellt.
So beschrieb die "Frankfurter Neue Presse" eines der Duo-Konzerte: "... es scheint, als sei eine der größten Inspirationen des Jerusalem Duo die einzigartige Verbindung zwischen ihnen und ihrem Publikum... Das Jerusalem Duo schafft eine unvergessliche Erlebnis, in der Musik zu einer universellen Sprache und Ausdrucksform wird, die einen Weg direkt zum Herzen jedes Zuhörers öffnet..."
Das Jerusalem Duo hat erste Preise bei internationalen Prestigewettbewerben gewonnen, wie dem 6. iberischen Wettbewerb für Kammermusik mit Harfe in Madrid (2019), dem 6. internationalen Wettbewerb für israelische Musik in London (2012) und dem 3. internationalen TEREM-CROSSOVER Wettbewerb in Sankt Petersburg, Russland (2013). Als Stipendiaten von Live-Musik-Now Frankfurt haben sie mehr als 80 Konzerte an vielen verschiedenen Orten gespielt und sind vor einer großen Zahl von Menschen aufgetreten.  
Mit ihrem Auftritt am 3. Oktober 2017 im Mainzer Dom zum Hauptgottesdienst am "Tag der Deutschen Einheit" im Mainzer Dom vor der Bundeskanzlerin Angela Merkel und dem Bundespräsidenten Frank-Walter Steinmeier, verzuberten sie Milionen Fernsehzuschauer.
Seit 2017 ist das Duo fester Teil von Maestro Giora Feidmans Konzerten und hat seit dem an drei seiner Produktionen teilgenommen - "Feidman meets Beatles", "Klezmer for Peace" und "Klezmer Virtuose".
Die Debut CD "PREMIERE" erschienam 2017 beim Label Pianissimo aufgenommen und wird weltweit verkauft und in verschiedenen Radiosendern gespielt. 




Hila Ofek, Harfe

Harfenistin Hila Ofek wurde 1990 in Tel-Aviv, Israel, geboren.
​Sie ist mehrfache Preisträgerin von verschiedenen internationalen Wettbewerben. Unter anderem gewann sie den dritten Preis beim 1. israelischen Harfenwettbewerb und den ersten Preis beim Konzertwettbewerb der Jerusalem Academy of Music. Im Juli 2014 gewann sie den dritten Preis beim 1. Internationalen Italienischen Harfenwettbewerb in Como, Italien, und im Januar 2016 gewann sie den zweiten Preis beim Mexiko International in Mexiko-Stadt.
Als Solistin ist sie mit verschiedenen Orchestern wie dem Jerusalem Symphony Orchestra, dem Carlos Chaves Orchestra und dem Ra`anana Symphonette Orchestra aufgetreten und hat bei Aufnahmen von Maestro Giora Feidman und dem Gershwin Quartett mitgewirkt.
[bookmark: _GoBack]Hila schloss ihr Studium an der Jerusalemer Akademie für Musik und Tanz mit einem BA-Abschluss ab. In den Jahren 2012-2013 studierte sie bei Prof. Germaine Lorenzini in Lyon, und 2013 wurde sie an der Hochschule für Musik und Darstellende Kunst in Frankfurt am Main, Deutschland, in die Harfenklasse von Prof. Francoise Friedrich aufgenommen, wo sie 2015 ihren MA-Abschluss absolvierte und ihr Studium für das Konzertexamen fortgesetzt hat, das sie 2019 mit Auszeichnung abgeschlossen hat.
Für die hohen musikalischen Leistungen während ihrer Karriere war Hila Stipendiatin der "America-Israel Culture Foundation" (2005 - 2016), der "Chais Family Foundation" (2008-2009), von "Live Music Now Frankfurt" (2014-2019), der "Freunde Junger Musiker e.V. Frankfurt" und der "Hessischen Kulturstiftung" (2020).
Hila Ofek spielt Salvi-Harfen.





Andre Tsirlin, Saxophon

Saxophonist Andre Tsirlin wurde 1988 in Irkutsk, Russland, geboren.
1991 immigrierte seine Familie nach Israel, wo er im Alter von 13 Jahren sein Saxophonstudium am Jerusalemer Konservatorium für Musik & Tanz in der Klasse von Prof. Gersh Geller begonnen hat.
Er ist der erste Preisträger des ersten israelischen Saxophonwettbewerbs, Gewinner des Bläserwettbewerbs an der Jerusalem Academy of Music and Dance und des Sonderpreises für eine herausragende Darbietung eines Musikwerks in dem nach Paul Ben-Chaim benannten Wettbewerb.
​Als Solist konzertierte er mit zahlreichen Orchestern, darunter das Jerusalem Symphony Orchestra, das St. Petersburger Kammerorchester, das Italienische Saxophonorchester, das Arco Musicali Orchestra und weitere. Im Jahr 2014 ist er als Solist mit dem "Sadnah Conservatory Orchestra" in der Carnegie Hall, New-York, USA, aufgetreten. 2016 nahmen sie am Cumma-Sum-Laude Festival und Wettbewerb in Wien, Österreich, teil, wo sie den ersten Preis gewannen und in renommierten Konzertsälen wie dem "Musikverein" und dem "Konzerthaus" aufgetreten haben.
​Andre schloss sein Studium an der Jerusalem Academy of Music and Dance mit einem BA-Abschluss ab. Seinen MA-Abschluss absolvierte er 2016 in der Klasse von Wardy Hamburg in Mainz. Anschließend setzte er sein Studium an der Hochschule für Musik und Darstellende Kunst in Frankfurt am Main fort, wo er Instrumentalpädagogik studierte. 
​Für die hohen musikalischen Leistungen während seiner Karriere war Andre Stipendiat der " America-Israel Culture Foundation" (2004 - 2014), der "Anni-Eisler-Lehmann-Stiftung Mainz" (2015-2017), von "Live Music Now Frankfurt" (2014-2019) und der "Hessischen Kulturstiftung" (2020).
​Andre spielt auf Selmer Paris & Yanagisawa-Saxophonen, Pomarico-Mundstücken und Legere-Blättern. 
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