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Das Jerusalem Duo wurde 2013 Als eines der außergewöhnlichsten und innovativsten Ensembles in der Kammermusikwelt bezeichnet, von der Harfenistin Hila Ofek und dem Saxofonist Andre Tsirlin gegründet.
Seit ihrem ersten Auftritt wurde das Jerusalem Duo zu großen Festivals in ganz Europa und Israel eingeladen und konzertierte auf renommierten Bühnen wie der Berliner Philharmonie und der Laeiszhalle in Hamburg.
"Im Zusammentreffen eines der ältesten und eines der jüngsten Instrumente der Musikgeschichte eröffnet sich ein bislang selten gehörtes Klangerlebnis, denn in der von den beiden Musikern dargebotenen Kombination erklingen Harfe und Saxophon in schönster Harmonie." – SWR 2.
So beschrieb die "Frankfurter Neue Presse" eines der Duo-Konzerte: "... es scheint, als sei eine der größten Inspirationen des Jerusalem Duo die einzigartige Verbindung zwischen ihnen und ihrem Publikum... Das Jerusalem Duo schafft eine unvergessliche Erlebnis, in der Musik zu einer universellen Sprache und Ausdrucksform wird, die einen Weg direkt zum Herzen jedes Zuhörers öffnet..."
Das Jerusalem Duo hat mehrere Wettbewerbe gewonnen, wie dem 6. iberischen Wettbewerb für Kammermusik mit Harfe in Madrid (2019), dem 6. internationalen Wettbewerb für israelische Musik in London (2012) und dem 3. internationalen TEREM-CROSSOVER Wettbewerb in Sankt Petersburg, Russland (2013).
Am 3. Oktober 2017 wurde das Jerusalem Duo für den Hauptgottesdienst zum Tag der Deutschen Einheit in den Mainzer Dom eingeladen, wo sie vor Bundeskanzlerin Angela Merkel, Bundespräsident Frank-Walter Steinmeier und Millionen Fernsehzuschauern gespielt haben.
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